LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VII-A

1. In wiunghiul 4BC, punciul D este mijlocul segmentului (B8C), A
n{ LADBY =507, m(ZACD) =25% . 84 se calculeze m(~DAR) .

A, 707 B. 65° C. 50° 0. 60~ E. 55°
il 50“ Ll 25=

B 1} D T C

Z.ZPmdu:;uI a trel numere naturale consecutive este 990, Suma lor A
gste:
A27 B. 100 .99 D101 E. 30
30" o
B H * ¢

-3.|Se stie ¢d in triunghiul dreptunghic 4BC cu m(£BAC)=90%, punctul H ={BC). 4AH L BC,
m(ZABC) =307, Aria triunghiului 48C este 1633 . iar HC = x . Care esle valoarea lui x7

A 23 B.4 a2t 5] D. 2.6 E.5

4, |Dan are numai 7 monede, fiecare cu o valoare de 50 de bani, Dacd el vrea sd isi cumpere un pachet de
biscuiti care costd 1 leu 51 75 de bani, atunei la cite monede va trebui ¢l sd renunte?

AT B.4 C.3,5 D.3 E.0

A
5 |in triunghiul echilateral ABC, 4D =8 em, CE=10 cm, DE | BC,
unde D e(AB).iar E e(BC). Citi om’ va fi aria triunghiului DEB?
D
A2 B. 242 C.24/6 D. 4 E.243
B E C
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6. In figura aliturati, AD| CE. m(£4ABC)=30° iar x—v=90°, Carc B
este masura lui y?
o5,
AL 60 B. 50 &:70 D. 80 E. 40
" y
Cc E

7. Dupé electuarea calculelor, expresia F = JI 1+ 632 +\J'[I 1—672 va i egald cu:

AT B. 8 C.6 D. 11 E. 5

8. Numerele reale a, b si ¢ sunt direct proportioanle cu 2, 3, respectiv 5 s au suma 40. Atunci produsul
a-b-c este egal cu:

AL 360 B.:255 . 240 D. 1920 E. 960

9, In figura aldturatd triunghiul ABC este dreptunghic cu A

m(ZABC)=90". Se duce perpendiculara AD pe mediana BE,
Ee(A4AC), De(BE). Dacd AC =9, iar AD=4_ amnci care este aria g
triunghiului ABC? E
A. 36 B. 30 .20 D. 18 E. 16
B C
10. In figura alaturatd, yv=m(SBAC), y=m{L4BD), A
z=m(ZLACE). Se stie cd x+ y +z = 240° Misura unghiului x -
este egald cu:
AL 307 B. 40°  C. 25° D. 20° B35
¥ z
} i
D B C =
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i %)

- . : . . _a . } . ..
{11. Fie a §i b doud numere reale nenule cu proprietatea ci 5 +— < (0, Care dintre urmatoarele afirmatii
h a

va fi tot timpul adevirata?

A.a+b>0  B.ld<h  C a-b<0 D.0O<a<l E.%{{]

12. Banca X are o dobanda anuala de 12 %. Ionel depune 5000 de lei la banca X. Care este suma de bani
pe care o va avea in cont peste 2 ani, daca in acest ristimp nu va mai face nicio operatiune asupra contului?

A. 6400 lei B.62721lei C.6200lei D.6572lei E. 6236 lei

£ La un turneu de sah participd 26 de juciitori, Fiecare joacd céte o partidd cu toti ceilalti participanti.
Cite partide de sah s-au jucat?

AL 630 B. 323 C.26 D115 E. 300

E in figura alaturata, DE|| AF ., BE = EF = FC, iar KF =2 . Care
va fi lungimea segmentului AK7

Al B.5.5 C.6 D. &5 E.7

|15. Care este cel mai mare numar prim mai mic decat 1007

A 99 B. 91 C.97 D. &9 E. 93
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16. Fie numerele intregi a, b, ¢, x, v, z. Se stie ¢d au loc simultan urmétoarele trei relatii: ax + by +ecz =1,
brx+ov+az =4, cx+ay+bz = 6. Care cstc multimea de valori pe carc o poate lua expresia a+b+¢?

A B. {117}  C. {£7:£11} D. {+1; %11} E. {1}

17. In figura alituratd, BK si CD sunt bisectoarele unghiurilor 2B si
ZC  ale triunghiului ABC, BKHBC:{(J}. Daci mi{sKOC)=350°,

atunei m{ < BAC) este egali cu:

A, BO® B. 907 C. B5® D. 75" E, 95°
18, In figura alaturati, ACLDC, AE=EC=5 cm, A
DB = BC = 6 cm. Aria patrulaterului BCEF este egala cu:
5
A 10 em” B.20em™ C.30em’™ D.15em”™ E.25em’ .
F
5

D 6 B 6 Cc

19. Dupi calcule, expresia E=(a+5) +(a—b) +(—a+b) +(—a—b)" sc vareduce la;

A0 B.8ub C. a*+b° D. 4a” +4b° +Bab E. da” +44°

20, in figura alaturati, ABCD este trapez dreptunghic,

D 2 G
AB=BE=6, (D=2, AD=4.DENBC={0}. Atmnci aria
patrulaterului ABOD este egald cu: 4 0
M 6 B 6 E

AL T8 B. 16 C.15 D. 36 E. 24
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21. Toti cei 25 de elevi ai unei clase sunt membri ai clubului de matematica sau ai clubului de fizica.
Stiind ¢a 72 % din elevii claseil sunt membri ai clubului de matematica, tar 56 % sunt membrni ai clubului de
fizicd sd se afle citi elevi sunt membr ai ambelor cluburi.

AL 1D B.7 C.6 D.5 E. 20

22. in figura aldwmratd, AB| EF, BC|DE, m(£L4ABC)=a®,
m{£DEFY=50". Atumcl a+ b va fi egal cu:

AL L8O B. 110 C. 100 D. 140 E. 120

1 | | I
+ + +.ot :
241 342 J4+ J2007 + 2006

23, Daca s =

atunci  valoarea  raportului

¥ i
§-(+/2007 +1) e

5012
1 1
AL 2 B.1 C = D. E. «2007
2 + 2007

24.! Daca aba si bab sunt doud numere naturale de 3 cifre scrise in baza 10, cu « # &, atunci valoarea
. aha —bab "

numdarului ste:
b—a

AL -101 B. 101 C.9] 0. -91 E.111

in figura aliturati, BD=6, CD=5, AD=4, iar A
mi-ADRBY=30°,  Aria triunghiului  ABC este egalda cuw

A.21 B.27 C. 18 D. 10 E. 11 i

30°
B 6 D 5 C
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Fy=g 5 2

26. Fie numerele: x = , V= , z =———. Care dintre numerele de mai jos este rational?
J3+1 2 W3=1]
Xy xz iz
— B.— g D.x+y+z E x-y-z
=z ¥ x

27. in figura alturati, ABCD este patrat 5 BMTN, CPUN, DPVQ, (QSMA
sunt dreptunghiuri astfel incit AM =BN=CP=DQ = % Raportul dintre g

aria portiunii hasurate si aria portiunii nehasurate din interiorul péatratulul
ABCD este egal cu:

Al B.

bd | =
i | 1o
| —
1 |

28.! Triunghiul ABC are AB=9, BC =18, C4=15. Fie M mijlocul
segmentului [BC), E e(A4C) astfel incit [BE este bisectoarea unghiului

ZABC. AM NBE={0},CONAB={Q} Lungimea segmentului AQ
este egala cu:

A2 B.5 C.4 D. 6 E.3

25 Intr-o urni se afli x bile. O treime din ele sunt rosii, o patrime din ele sunt galbene, o cincime din ele
sunt verzi, iar restul sunt negre. Care este probabilitatea ca, extrigand o bild aceasta si fie neagra?

A.21,(6) % B.21 % C.0%
D. 14,(6) % E. 18,(8) %

iy
30. In triunghiul isoscel 4BC ((AB)=(A4C)), D e (BC) astfel incat
(AD)=(DB) iar m(£DAC)=30", Care este atunci m(£A4DB)7 30°
A, 70 B. 75° C. 80¢° D. 85 E. 90° T
s
B D c
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3l. Fie 4 o multime de numere naturale ce au suma |10, Dacd A contine 15 elemente, atunci produsul
elementelor multimii 4 este:

A 1:2-3-..-15 B.1-:2:3-...:14 C. 1000 D.0
E. Nu s¢ poate deduce

32. Din reprezentirile ficute in figura alituratd sa se deducd valoarea Y
raportului —
X
A2 B.3 B . E.4
2 2

]

33. Fie A={acM/a<100 $i a,a+l.a+2,a+3,a+4 nu sunt prime}. Atunci numirul de elemente al
multimii A cste:

A B B.3 C.0 D. 94 E. 10

34. Fie @ un numdr real care are proprietatile: (a+1)(a+3)=8s1 (a+2Wa+4)=15. Atunci valoarea
expresiel {a+3Wa+5) este;

A .22 B. 23 C.24 D.25 E. 26

i &
35. In figura alituratd, dreptunghiul ABCD are AB=6, AD=4, B C
{0} = AC~BD . iar M este mijlocul laturii AB. Aria triunghiului MOD o
este egald cu: 4
A3 B.4 C.6 D12 E. 8
A M B
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36. Fie gb si bg numere naturale de doud cilre scrise in bara zece. Daci existd doud numere naturale m
si m cu proprietatea ¢ ab=m-(a+b), ba=n-(a+bh) far a—b" =9 atunci valoarea expresiei m—n este
egald cw:

AS B. 4 &3 D.2 E.l

3"?.! Mama are de 4 ori varsta fiicel ei. Peste 4 ani mama va avea de trei ori virsta filcel, Acum varsta
fiicel este de:

A, 12 ani B. 6 ani C.9ani D, 10 ani E. % ani

3B. Care este cel mai mic numér natural care impartit la 9 da restul 3 si impartit la 16 da restul 157

A. 31 B. 47 C.63 D. 111 E. 95

39. In trinnghinl  isoscel ABC . din figura alamratd, (4B)=(BC), A
n{£B)=40°, punctele H. N =(BC) astfel incdt AH L BC, iar [AN este
bisectoarea unghivlui £BAC . Cite grade va avea unghiul ZHAN 7

AL 25 B. 10 C. 20 D. 35 E. 15
40° ol
B N H C

40. In figura alituratd ABCD este paralelogram, AC =16, D C
Bhr=12, {O} =ACHBD, m(ZAOQBY=150°. Atunci aria 8]
paralelogramului ABCD va fi egala cu: 150°

A B
A48 B. 192 C. 96 D. 72 E. 144
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